

『SDG sで「変わる経済」と「新たな暮らし」』の誤記についてお詫びと訂正

本書にてご表記がありましたので、訂正させていただきます。

読者の皆様には、謹んでお詫び申し上げます。

SDG sで「変わる経済」と「新たな暮らし」正誤表			
ページ	行	誤	正
19	19	built back better	build back better
22	7	狩猟採取時代	狩猟採集時代
26	4	GDPは15.4ドルから	GDPは15.4兆ドルから
39	1	「持続可能な関係のための	「持続可能な開発のための
41	4	「乳幼児や妊産婦の死亡率削減同」	同⇒削除
45	後ろから2	上向きに掘れば	北向きに掘れば
52	後ろから4	1日1.25ドルで生活する	1日1.25ドル未満で生活する
55	10	中心国	中進国
64	見出し	世界で自殺者は減少だが課題も	世界で自殺率は減少だが課題も
71	3	想像財産	相続財産
78	6	13.8億平方メートル	13.8億立方メートル
78	6	3600万平方メートル	3600立方メートル
78	後ろから6	20分の1の18万平方メートル	20分の1の18万立方メートル
78	後ろから6	直径で70平方メートル	直径で70メートル
82	後ろから5	一番多くて31.7%	一番多くて29.1%
82	後ろから4	29.9%、厨房が14.1%	25.7%、厨房が9.6%
93	後ろから2	グルド難民	クルド難民
100	3	生産と消費のサプライチェーン	生産と消費のサプライチェーン
118	5	5770億ドル	5770億ドル
120	7	世界DGPの1.5倍	世界のGDPの1.5倍
121	ポイント	世界DGPの1.5倍	世界のGDPの1.5倍
168	4	EUは一貫してCSR、脱酸素	EUは一貫してCSR、脱炭素
205	4	の半分以上を占めています。	の半分以上を占めています。
264	1	1880年代の	1980年代の
264	2	ブルンブランド委員会	ブルントラント委員会
270	3	コロナ影響下における生活意識	コロナ影響下における生活意識